

母亲走失六天，担心！ 警民冒雨寻回，点赞！

■本报记者 姚永军
通讯员 廖忱

本报讯 “妈妈，你去哪里了，急死我了。”4月1日凌晨，通过石鼓警民的不懈寻找，雷女士终于与走失6天的母亲黄某团聚。她抱着浑身湿透的母亲大哭，不停地向民警道谢。在场民警虽然冒雨搜山浑身泥泞，心里却无比温暖。

3月31日18时许，市公安局石鼓分局金源派出所接到警情：雷女士的母亲黄某已经走失6天了，雷女士的公公(家住石鼓区松木乡)称有群众在松木经开区附近见到过其母亲，请求民警帮助。

十支“衡阳群众”小分队，出发！

高新区华兴街道举行“衡阳群众”志愿服务队授旗仪式

■文/图 本报记者 王翟 黄沫

本报讯 4月2日上午，高新区华兴街道创建全国文明城市、创建全国卫生城市推进会暨“衡阳群众”志愿服务队授旗仪式在太阳广场举行。

为积极响应“衡阳群众”品牌创建活动的要求，华兴街道建立了十支覆盖全街道、防范严密、管理有效的“衡阳群众”志愿者小分队。

据介绍，今后，华兴街道将发动“衡阳群众”志愿服务队，对身边的不文明行为进行劝导，积极参与配合辖区社会治安巡逻防范工作，协助有关部门做好社会闲散人员、刑满释放人员、吸毒人员的监管，主动开展文明创建、安全生产、治安防范、消防安全、交通安全及普法等宣传活动。



加强水环境监测 当好“水资源哨兵”

去年，我市水文监测工作有了新突破

■本报记者 胡亚华
通讯员 陈正湘

本报讯 2日，记者自市水文局获悉，今年，我市将贯彻落实“节水优先、空间均衡、系统治理、两手发力”的治水方针，把握“水利工程补短板，水利行业强监管”的水利改革发展总基调，适应新形势新要求，加快补齐衡阳水文工作短板、强化水利监管支撑保障，持续聚焦水文发展的要求，加强水质监测能力建设，努力

当好“水资源哨兵”。

据了解，去年，市水文局共发布雨水情简报42期，洪水蓝色预警1次，干旱黄色预警1次。去年7月，南岳、衡山出现饮水困难，市水文部门及时提供旱情分析；2018年，我市水文监测工作有了新的突破，承担了水功能区、入河排污口、农村饮水安全的监测任务，全年共分析水样数量达2058个。

我市将强化监测资料管理，组织开展应急演练，尤其加强中小流域水情预

测预警预报的研究与运用，为防御和减轻水旱灾害，做好水情对外服务工作打下良好基础；切实加强水质监测能力建设，优化水质监测站网结构和功能，抓好实验室日常规范管理和水质监测成果质量监督，补齐水质监测技术能力和管理工作的短板；切实加强山洪预警站点设施设备维护；努力做好防汛抗旱服务、水资源管理服务、农村饮水监测服务、生态安全服务，为水利工程补短板、水利行业强监管提供服务，为河长制提供技术支撑。

用点滴爱心 助生命前行

衡州路小学举行爱心捐款活动

■通讯员 陈娇艳

本报讯 4月1日，衡州路小学校园内弥漫着浓浓的爱意，全体师生在学校的倡议下，纷纷为车祸受伤的学校门卫刘师傅奉献爱心。

3月24日，学校门卫刘师傅夫妻因

车祸严重受伤，据医院估算，两人手术治疗费用需要10万左右。对于收入甚微的刘师傅一家来说，巨额的医疗费用使他们陷入了困境。

得知情况后，该校行政、支部、工会和大队部精心布置，发出倡议，号召全体师生传递爱心。4月1日，一场爱心捐助

在衡州路小学校园内举行，10元、20元、50元、100元……点点爱心，汇聚成河。此次共筹集善款人民币10873元。

下午放学后，学校负责人刘慕枫一行前往医院看望刘师傅夫妇，并将筹集的爱心款交到刘师傅手中，鼓励他们克服困难，安心养病，争取早日康复。

为水口山矿田资源勘查献计献策
**陈毓川院士一行
考察水口山**

■本报记者 邓湘源
通讯员 周长安 宛克勇

本报讯 仲春衡州，莺飞草长，满月生辉。近日，85岁高龄的中国工程院院士陈毓川率中国地质科学院矿产资源研究所研究员杨乐清、王登红等11人，深入衡阳盆地水口山矿田考察指导，为衡阳矿业又好又快发展献计献策。

陈院士一行在考察了水口山集团康家湾井下十二中段、龙王山金矿露采场、鸭公塘矿段等地后，对二一七队在康家湾发现的特大隐伏铅锌金银矿床，成就了水口山集团今天的辉煌业绩赞不绝口，并对许多找矿难题进行了一一答疑解惑，赢得了全场热烈的掌声。陈院士建议，中国地科院、水口山集团和省地勘二一七队要进行产学研深度融合，开展科技攻关，争取国家财政支持，重点对康家湾南区深部及老雅巢深部施工深孔钻探进行验证，以揭露深部岩体情况，查明康家湾成矿物质来源，从而在深部寻找到斑岩型铜钼矿床，为实现水口山矿田找矿取得重大突破提供技术支持。

上街找问题 现场解难题

石鼓区青山街道城管工作
正式实行“马路办公”

■通讯员 李涛

本报讯 上街找问题，现场解决农贸市场各类城市管理难题，正成为石鼓区青山街道城管工作的新常态。3月28日，青山街道办事处设立城管大队和易赖街联合整治办公室，城管工作正式实行“马路办公”，有望彻底解决易赖街农贸市场的管理“顽疾”。

今年以来，街道城管部门会同相关部门和易赖街农贸市场管理方，启动易赖街农贸市场周边环境综合整治行动，并探寻长效管理机制。“菜市场周边综合整治关键点是部门联动和商家自治。”青山街道城管部门负责人介绍。易赖街联合整治办公室将尽快出台管理标准，强化硬件设施养护管理，重点破解菜市场周边占道经营、各类车辆违停、流动摊贩等突出问题，并坚持“开门理城事”理念，充分发动群众，呼吁菜市场周边的商家文明经商，落实门前“三包”责任。

以“绣花”功夫提升城市管理精细化水平。青山街道下一步将在试点“马路办公”的基础上，提高辖区城市管理水平，通过自我加压、立行立改、举一反三，在实干中探寻长效管理机制。后续将依托智慧城市管理平台，通过城市精细化管理，全力打造更加清爽、精致、优美、有序的辖区城市环境。

预告

由衡阳市纪委监委主办的《政风行风热线》栏目，4月3日10:00—10:45，将安排衡阳市人社局社会养老保险处上线访谈。经批准，由衡阳市人社局社会养老保险处副处长李银春(主持全面工作)做客《政风行风热线》栏目直播间，欢迎广大听众就“企业养老保险”等方面的话题进行提问，话题征集热线:0734—2595989。